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ATA DA 8.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 14 de abril de 2020. Sob a 
proteção de Deus a Presidente declarou aberta a sessão.  A reunião foi 
presidida pela Vereadora Elizabete do Rocio Piani e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior. Aberta a sessão a senhora 
Presidente solicitou ao Vereador Getúlio Gomes Filho para fazer a leitura do 
texto Bíblico. Após a leitura, passou-se ao expediente. A Presidente colocou 
em votação as Atas: da 7ª Reunião Ordinária e da 3ª Reunião Extraordinária 
do 1º Período Legislativo realizadas em 07/04/2020 e as Atas da 4ª e 5ª 
Reunião Extraordinária do 1º Período Legislativo realizadas em 08/04/2020, 
sendo as referidas Atas aprovadas por unanimidade e assinadas pelos 
Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 
046/2020/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando para sanção o Projeto 
de Lei aprovado na Sessão Ordinária do dia 07/04/2020. OF. Nº 
047/2020/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando para sanção os 
Projetos de Lei aprovados na Sessão Extraordinária do dia 07/04/2020. OF. 
Nº 048/2020/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando os requerimentos 
aprovados na Sessão Ordinária do dia 07/04/2020. OF. Nº 049/2020/PCM ao 
Executivo Municipal, solicitando repasse financeiro para o Poder Legislativo 
referente ao mês de abril de 2020. OF. Nº 012/2020 do gabinete do Vereador 
Alessandro Luis Mazur ao Conselheiro do TCE-PR Exmo. Sr. Fabio de Souza 
Camargo, com encaminhamento de denúncia de possíveis irregularidades. 
OF. Nº 013/2020 do gabinete do Vereador Alessandro Luis Mazur à Diretora 
da Escola Municipal Erasmo Pilotto Sra. Rita de Andrade Caterenciuc 
Ramos, com cópia ao servidor municipal Sr. José William Camargo, 
encaminhando requerimento. OF. Nº 002/2020 do gabinete da Vereadora 
Franciele Cararo Cabral encaminhado à Família Squiba, com Moção de 
Pesar e Condolências pelo falecimento do Sra. Regina Squiba. OFICIOS 
RECEBIDOS: EDITAL Nº 002/2020 da Mesa Executiva, referente a 
Prestação de  Contas do Município de Rebouças referente ao exercício 
financeiro de 2017, Processo TCE/PR nº 353588/19.  REQUERIMENTOS: 
DO VEREADOR ALESSANDRO LUIS MAZUR: requerimento nº 024/2020, 
ao Executivo Municipal: sabendo-se que o Programa Patrulha do Campo está 
realizando serviços de manutenção de estradas rurais no município de Irati e 
que a mesma permanece em torno de dois meses em cada município, e 
ainda, sabendo-se que o município de Rebouças será o próximo a ser 
contemplado com os serviços, SUGIRO e SOLICITO que os serviços de 
manutenção das estradas no município de Rebouças iniciem nas 
comunidades de Bugio e Paredão, pois, são vias que se apresentam em 
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péssimas condições de tráfego. Colocado em discussão, o Vereador Laércio 
Antonio Cipriano cumprimentou a todos e disse que não sabe se há 
possibilidade da solicitação requerida pelo Vereador Alessandro Luis Mazur 
ser atendida, uma vez que, a ordem das comunidades que receberão a 
manutenção das estradas pela Patulha do Campo é definida em reunião do 
Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável- CMDRS. Em 
votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. DOS VEREADORES 
ANTONIO PADILHA E JOSÉ AMILTON MASSOQUETTO: requerimento nº 
008/2020, ao Executivo Municipal, reiterando os Requerimentos n.º 079/2018 
e 023/2019, que solicita que sejam construídas calçadas nos passeios ao 
redor do Colégio Estadual Professora Maria Ignácia, pois, em dias de chuva 
fica um barro e lamaçal, tendo os alunos que andar pelo meio do asfalto para 
não pisar no barro, o que coloca os mesmos em risco de acidentes, tendo em 
vista, o grande movimento de ônibus e de carros nos horários de entrada e 
saída de aula. Colocado em discussão e votação, o requerimento foi 
aprovado por unanimidade. DA VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO 
PIANI: requerimento nº 020/2020, ao Executivo Municipal, sugerindo que seja 
paga uma bonificação salarial a todos os servidores da Secretaria Municipal 
de Saúde, no valor mínimo de R$300,00, visto que os funcionários da referida 
Secretaria estão colocando suas vidas e de suas famílias em risco, atuando 
na linha de frente no combate à pandemia do coronavírus. Justificativa: Os 
servidores com recursos próprios  mandaram confeccionar roupas 
apropriadas para o trabalho e muitas vezes, nem voltam para suas casas 
almoçar, a fim de proteger seus familiares, tendo mais essa despesa com 
alimentação. Nesse sentido, nada mais justo que compensar esses 
servidores. Colocado em discussão e votação o requerimento foi aprovado 
por unanimidade. DO VEREADOR GETULIO GOMES FILHO: requerimentos 
nº 006 e 007/2020, ao Executivo Municipal, solicitando a construção de duas 
lombadas na estrada Djalma Pereira dos Santos, no Riozinho de Baixo, 
próximo à propriedade do Sr. Gilmar Pereira dos Santos, a pedido dos 
moradores. Justificativa: Os moradores estão preocupados, pois, os veículos 
trafegam em alta velocidade na referida via, e já ocorreram dois acidentes no 
local; ao Executivo Municipal, solicitando a colocação de três viagens de 
cascalho na propriedade do Sr. Paulinho Martins na comunidade do Potinga. 
Colocados em discussão, o vereador Getúlio Gomes Filho comentou os seus 
requerimentos. Em votação, os requerimentos foram aprovados por 
unanimidade. DOS VEREADORES JOSE AMILTON MASSOQUETTO, 
ANTONIO PADILHA E ALESSANDRO LUIS MAZUR: requerimento n.º 
017/2020 ao Executivo Municipal, solicitando cascalhamento em um trecho 
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de apenas 600 metros na antiga estrada da Comunidade do Rio Bonito, para 
livre acesso até a propriedade da família do Sr. César Leal para facilitar o 
transporte do leite e outros produtos agrícolas. Justificativa: A família Leal 
pede urgência na realização do serviço para evitar mais desentendimentos 
com o vizinho, pois os mesmos tem que utilizar uma estrada em terreno 
particular para se locomover, e também a realização do referido serviço  já foi 
solicitado ao Secretário anterior e não foi realizado até o momento. Colocado 
em discussão, o vereador Laércio Antonio Cipriano comentou o 
requerimento, disse que o trajeto é em torno de 150 metros e não de 600 
metros. Falou que numa determinada época foi aberta a estrada solicitada, 
mas, devido ao mau tempo não foi possível o término dos serviços, falou que 
as máquinas não voltaram mais na região e que quando o maquinário 
retornar naquela localidade o serviço certamente será concluído. Em votação, 
o requerimento foi aprovado por unanimidade. DO VEREADOR RICARDO 
CARLOS HIRT JUNIOR: requerimentos de nº 009 ao 011/2020 ao Padre 
Alcione Zanin: Com cumprimentos ao Padre Alcione Zanin, por viabilizar 
através das redes sociais e da rádio Alvorada, a transmissão das 
Celebrações da Semana Santa, tendo em vista a pandemia do coronavírus, 
pois, esse momento crítico e de isolamento social vem impedindo que os fiéis 
participem pessoalmente das missas. Com tal atitude vem permitindo que 
mesmo com a distância, aumentem a sua fé; ao Pastor da Igreja Assembleia 
de Deus: Com cumprimentos ao Pastor Oziel de Rezende, por viabilizar 
através das redes sociais, a transmissão dos Cultos, sendo essa, a forma 
que os fiéis estão tendo pra acompanhar as Celebrações e não deixar a fé de 
lado, mesmo com a distância, nesse momento crítico de pandemia do 
coronavírus; ao Pastor da Igreja Comunidade Alcance: Com cumprimentos 
ao Pastor Valdir Palhano, por viabilizar através das redes sociais, a 
transmissão dos Cultos, sendo essa, a forma que os fiéis estão tendo pra 
acompanhar as Celebrações e não deixar a fé de lado, mesmo com a 
distância, nesse momento crítico de pandemia do coronavírus. Colocados em 
discussão e votação, os requerimentos foram aprovados por unanimidade. A 
Presidente dispensou a chamada nominal, justificando a ausência do 
vereador José Amilton Massoquetto por enquadrar-se em grupo de risco e 
tendo em vista a presença dos demais Vereadores, passou-se a ORDEM DO 
DIA: PROJETO DE DECRETO Nº 003/2020 da Mesa Comissão de Finanças 
e Orçamento, cuja súmula: “Referenda o Acórdão nº 380/19 – Primeira 
Câmara do Tribunal de Contas do Estado do Paraná”. Colocados em 
discussão e deliberação, em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
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votação sendo aprovado em 1.ª votação com 07 votos favoráveis e 01 
abstenção ao voto do vereador Laércio Antonio Cipriano que justificou sua 
abstenção por ser ocupante do cargo de Secretário Municipal- Agente 
Político no ano de 2018. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se a PALAVRA 
LIVRE: A Presidente Elizabete do Rocio Piani passou a palavra ao vereador 
Ricardo Carlos Hirt Junior que comentou os seus requerimentos. Pediu à 
população que tome os devidos cuidados com a saúde e higiene para 
prevenção ao coronavírus. Disse que o vírus tomou conta do mundo e que 
precisamos nos precaver. Comentou sobre o pagamento da Emenda 
Parlamentar apresentada pelo Deputado Aliel Machado ao município de 
Rebouças no valor de R$ 284.585,00, recurso destinado à Secretaria de 
Saúde. O vereador Laércio Antonio Cipriano cumprimentou a todos. Disse 
que é um momento difícil para as finanças da Administração Pública e não há 
como prever o que irá acontecer e que todas as decisões gerarão críticas. 
Falou que a população precisa ver quem realmente está dando a cara para 
bater. Comentou que a crise econômica já está atingindo nosso município e 
ressaltou que todas as decisões são tomadas com responsabilidade para 
atender as necessidades da população. O vereador Alessandro Luis Mazur 
cumprimentou a todos, comentou sobre a crise no país devido a pandemia do 
Coronavírus e falou da importância dos cuidados da população reboucense 
para evitar a chegada e proliferação do vírus na nossa cidade. Comentou os 
seus requerimentos e reforçou o pedido ao Executivo Municipal para que a 
patrulha do Campo inicie os trabalhos de manutenção das estradas rurais 
pelas comunidades de Bugio e Paredão. Agradeceu ao secretário municipal 
Jaciel Martins pelo serviço prontamente realizado de uma aguada na 
propriedade da família Ribeiro do Nascimento próximo à Igreja Evangélica da 
Comunidade de Água Quente dos Domingues. Solicitou que sejam 
concluídos assim que possível os serviços na propriedade do Sr. César Leal 
na comunidade de Rio Bonito. O vereador Laércio Antonio Cipriano falou do 
seu retorno ao cargo de vereador na Câmara Municipal e disse que é nesta 
Casa de Leis que devem ocorrer os debates. Comentou sobre as estradas 
que receberão manutenção da Patrulha do Campo, assunto que já foi 
discutido e aprovado pelo Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural 
Sustentável – CMDRS. O vereador Getúlio Gomes Filho comentou sobre a 
luta que teve juntamente com o vereador Alessandro Luis Mazur para 
conseguir a manutenção das estradas de Água Quente e Potinga pela 
patrulha. O vereador Alessandro Luis Mazur falou que tiveram uma discussão 
com o prefeito na época para conseguir que a patrulha fizesse a manutenção 
nas estradas das localidades de Água Quente e Potinga. Disse que as 
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discussões na Câmara são salutares e as decisões devem ser tomadas para 
beneficiar toda a população. A Vereadora Elizabete do Rocio Piani falou que 
as discussões da reunião foram produtivas e esclarecedoras. Comentou que 
acha que os serviços nas estradas feitos pela Patrulha do Campo têm 
qualidade inferior aos serviços realizados pelos servidores e maquinários 
próprios do município. Pediu atenção ao Executivo para manutenção das 
estradas do Bugio e Paredão. Comentou sobre os cadastros para 
recebimento do Auxílio Emergencial que será pago pelo Governo Federal e 
disse que a população deve se manter calma e não fazer aglomeração de 
pessoas no CRAS, pois, quem tem o cadastro irá receber automaticamente o 
benefício. Pediu às pessoas que mantenham os cuidados com a higiene das 
mãos e que evitem o contato social para evitar a chegada e disseminação do 
vírus no nosso município. Comentou o seu requerimento sobre a bonificação 
aos servidores da Secretaria de Saúde que estão em defesa da população do 
município na pandemia do Coronavírus. Agradeceu aos servidores da saúde 
pelos serviços prestados por todos, agradeceu também aos voluntários que 
trabalharam na barreira na entrada do município. Ressaltou que os trabalhos 
feitos até agora diante da pandemia proporcionaram ganho de tempo e vêm 
evitando a chegada do vírus à nossa cidade. Após, agradeceu ao público 
presente na reunião, aos internautas e aos ouvintes da Rádio Alvorada do 
Sul que acompanham a reunião e encerrou a presente sessão, convocando 
os Vereadores para a próxima reunião ordinária no dia 28/04/2020 no horário 
regimental, com pauta específica para deliberação das contas municipais 
referente ao exercício financeiro de 2018. Para constar lavrou-se a presente 
ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 14 de abril de 2020. 
 

 ALESSANDRO LUIS MAZUR___________________________________ 

 

ANTÔNIO PADILHA    _________________________________________ 

 

ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 

 

FRANCIELE CARARO CABRAL _________________________________ 

 

GETULIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
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JOSE AMILTON MASSOQUETTO _______________________________ 

 

LAÉRCIO ANTONIO CIPRIANO  ___________________________________ 

 

MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS_________________________________ 

 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
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